

想起那件事,我就激动

一想起那件事,我就激动。

记得那次数学周魔方比赛,我和其它三名队员拿着二阶魔方,来到大报告厅参加比赛。老师们很快就在魔方上写上了序号,最后打乱次序,看起来每个魔方都是相同的样子。我的天啊!我用的魔方居然不是自己带来的那一个魔方,而是另外一个超级不顺手的魔方。完了!完了!我肯定最慢了,我根本不知道它的性能,这可怎么办啊?真是叫天天不应,叫地地不灵,只能硬着头皮上了。

比赛开始了,我愣了两秒钟才开始转动自己手中的魔方,仅仅过了七秒钟,就已经有人拼好了。我的心更急了,我加快了速度,心里想:得快一点了,不然倒数第一就非我莫属了!我的速度越来越快,十三四秒的时候,我终于把魔方拼好了,连忙大喊了一声:“好了!”这时候,我才没有那么紧张了。

星期五,比赛的成绩出来了,想不到我们都获奖了,这真是一次不小的收获。

小记者 章王译

难忘的一件事

“啦啦啦,种太阳……”此刻,我正躲藏着,突然发现前面有只大狗。

“嘿嘿……”我偷笑着,于是,我走到它面前,对它做了个手势,还对它说道:“你这傻大狗,还嚣张不?”而那只大狗就是不理我,我学狗叫,它不理我,我骂它它也不理我,我学狼叫,它还是不理我。这下,我生气极了,大声说:“老子给你脸不要脸吗?”我顺手拿了根树枝,把它当作长矛刺向它。这回它忍不住了,对我狂吠几声,似乎在对我说:“你当我好欺负啊!”我觉得丝毫不害怕,把树枝扔掉,做鬼脸,还说:“来啊来呀,大笨狗!”然后就被打脸了。

狗追着我。还一直做着咬人的姿势,甚至还对着我狂吠一阵,似乎在对我说:“你有本事停下来啊!来打架呀!”我为了保命,头也不回地向前跑,我的心也怦怦直跳,跑到了几棵树下,不久后,狗还是追上来了……

从此以后,原本胆大包天的我再也不敢惹狗了。

小记者 雷舒超

散步

晚饭后,我们母女三人出发去散步了。走在路上,我们看见了银杏树,树上的叶子还是绿的。我跳起来摘到了几片绿色的叶子,和妹妹一起玩着,而妈妈和舅妈就一路聊着她们大人的事情。我们好开心啊!

一瓶“农夫山泉”已经喝了一半,我第一眼看见秀山小区,它给我的印象是非常热闹的。因为那有热闹非凡的街道,有卖葡萄的、烧烤的,还有各种小吃……秀山小区的店面也有很多:有开超市的、有开便利店的、有开蔬菜店的……接着,妈妈看了看天说:“快要下雨了,还是赶紧回家吧!”我们只好听妈妈的话,恋恋不舍地往回走了。

小记者 黄张瑾

我的心儿怦怦跳

在这个世界上,我相信每个人都会有心儿怦怦跳的时候。在一年一度的运动会上,我的心儿怦怦跳,就在我的比赛上。

比赛马上开始了,我急急忙忙跑到了全球的场地,在旁边等着。看着前面的同学都扔得很远,我的心里一阵紧张。不停地心里默默地说:时间啊!你过得慢一点儿吧!让我有更多的时间调整心态吧!不一会儿,就轮到我了。我的脸上火辣辣的,我把垒球上粘了一些石灰粉,闭着眼睛扔了出去。接着第二个球,我眨了眨眼睛后扔了出去。最后一个球了,我想看看就把眼睛睁开了,这个球用了我九牛二虎之力。

第二天也就是最后一天,我听着垒球的名次,听到第三名,唉!不是我。我以为没有名次了,非常的失望。突然,我听到第一名四二一九,我一下子热泪盈眶,看来我的努力没有白费。

我的心没停,心里住着一只快乐的兔子,不停地跳着!

小记者 陈雨岑

疫情宅家的我

今天,我一起床发现爸妈没叫我。我看了看手机,要迟到了。我急忙穿好衣服,把爸妈摇醒。突然,电脑和手机同时响起了“叮叮嘟嘟”的声音,我想这时候恐怕都要上课了,谁还打电话?我打开手机发现钉钉发来了一个直播,我想起来,昨晚陈佩琦告诉我,今天一起在家上网课,我开心极了。

我打开电脑,第一节是数学课,不知为什么,网课使我爱上了数学。四十分钟后,老师准时下课,我的手也情不自禁地写起了数学。很快,一上午的课就过去了。我看看课程表,下午有体育课,我该怎么办?我正准备问下老师,一位好心的同学直接说体育在家练习。我喜出望外,又开始奋斗了。

下课了,我听见楼下的喇叭开始宣传了,让我们去做核酸。回来时刚好是阅读,我拿了一本《妈妈走了》,开始津津有味地看了起来。

今天可真完美,我好像爱上了学习,应该都是网课的功劳。

小记者 向紫萱

万能法杖

今天,我找了《哈利·波特》来看,看着看着……

啊?这是哪?我刚不是在看书吗,难道我穿越到书里了?“没错,这里有很多要帮助的人,你要做一个万能法杖,去帮助人们。”一个声音突然响起。心想:“我做可以,但是我自己要先玩个爽。”我偷偷笑了起来。

我找出了树枝、电灯泡和八个魔法球来做。啊!终于做好了。有了法杖,还要有魔法服、飞天扫把……于是,我叫了一声:“变!”同时,想着要变的东西。太棒了,一件魔法服好了,我太开心了。急忙穿上,大小刚好,很合身。我又叫了一声:“变!”又变出了飞天扫把,我迫不及待地坐上飞天扫把。“飞!”我叫了口令,扫把立即飞了起来,我不断地命令它飞上飞下,向左向右,向前向后……

“叮铃铃……”啊!原来是一场梦啊!幸好闹钟救了一命,不然我就掉下去了。

小记者 王钰

妈妈的爱

妈妈就像蜡烛
燃烧自己
为我照亮前进的道路
妈妈就像雨伞
为我挡风遮雨
让我平安归宿
妈妈就像是一棵大树
撒下一片荫凉
为我避开骄阳读书
虽然您长得很普通
但是在我心里
您是世界上最美丽的妈妈……



小记者 陈俊宇

我的心儿怦怦跳

这个学期的运动会,我参加了四百米比赛,这件事让我非常难忘。

那天,我去操场参加四百米,我开始紧张起来了,仿佛怀里揣了只小兔子,怦怦地跳个不停。

突然,感觉有人拍了拍我的背,我转过去一看,原来是靳晨凯妈妈,她把一颗糖放到我手中,并对我说:“别紧张,加油!”大老远的,雷老师看到我不开心也走过来了,把手掌贴到我的手掌上,并把身体中的能量都给了我。

有了靳晨凯妈妈给的糖和雷老师的能量,我的心顿时平静下来了,再也不怕了。“砰”一声枪响,我的腿和脚不由自主地跑了出去,我全程闭着眼,什么也没看到,只是奋力地向前奔跑。快到终点了,我远远地就看到雷老师在终点大声叫着:“吴美妮,加油!吴美妮,加油!……”我听见雷老师的加油声,全身充满了力量,跑得更快了。

这次的四百米比赛,是我战胜自己的一次,让我终生难忘。

小记者 吴美妮

木头人

上个星期的体育课,我和全班的女同学玩了一个有趣又搞笑的小游戏,那就是“一二三木头人”。

游戏正式开始了,我们站到边线,吴美妮则站在离我们不远的前面。她转过头说,一二三木头人。我们急忙互不相让的,以最快的速度跑到前面。过了五秒后,她转过头神气地走了过来,我紧张的手都在发抖一看别的同学,一个个也和我一样,有的甚至都不敢呼吸!

下一场又开始了,战场之旅紧张又激烈。我努力抿住嘴巴,不让自己笑出声来。就怪那些可恶的蚊子,老是在我脸上飞来飞去,时而还咬我几口。让我一连失败了好几次,最后气得我直接开始放飞自我,像疯了似的。打、拍、抓着这些蚊子,别人看我这样,也乱了队伍。哈哈,我们输了,大家都笑出声来了。

游戏也就这么结束了,这次的游戏可真是令我难忘啊!

小记者 陈新月

游红枫大道

今天,我来到了红枫大道游玩。

一走进去,就看到一棵棵红枫正向我打招呼。杜鹃花也开心地向我点头。忽然,一群麻雀从天空飞过,那景象真美丽,在城里根本看不到这些。枫叶有的颜色深绿,有的颜色还是淡绿。叶子有大有小,还有的刚发芽,真是生机勃勃,多姿多彩。

走过一段路后到了浪漫星空。这里是露营地,有宽阔的草坪、成群的牛羊、可爱的小草,夜晚还有提着灯笼、一闪一闪的萤火虫。人们到了这里都不想走了,享受这里的浪漫之旅。

粉色朝霞是一座小公园,里面五颜六色的花开了。有红得像火的玫瑰,有粉得像美丽的姑娘一样的杜鹃,还有黄得像太阳一样的蝴蝶花,美丽极了。棕色的台阶,崭新的椅子,可爱的小树,构成了公园别致的风景。

红枫大道景色多多,有机会你也可以去细细游赏,随时欢迎大家的到来。

小记者 张笑雯

令我伤心的事

九月的一天,我跟着舅舅来到了庆元洋头村——我的老家,参加奶奶的葬礼。

一进房间,我就来到了典礼现场。看见墙上挂着奶奶的照片,放着一首奶奶经常听的古老的歌。

过了好长时间,爸爸来叫我去吃饭,把我的思念打断了。吃完饭后,我们回到典礼现场,大家纷纷跪下来,一边磕着头,一边痛哭着。霎时间,哭声传遍了整个洋头村,传遍了洋头村的整座大山。在大家的哭声中,我们依依不舍地将奶奶送到了大路上。爸爸痛哭着,手里抱着奶奶的黑白照片。我想爸爸也非常舍不得奶奶的离去。

那天的情景,一直在我心中珍藏着。我想,奶奶在天有灵,一定知道我在想她。这是我一生中最伤心的事……

小记者 吴俊庆

万象山真美

夜是那么宁静,皎洁的月光像一盆银粉,洒满了整个世界。

看看万象山,宁静无比。秋风习习,吹来了凉爽的清风。细细的小溪流着新鲜的气息,像一张可爱的笑脸,它哗哗地流着,不断换着清水。蝈蝈拉着它那精美的小提琴在歌舞,好像是在和小溪一起开演唱会呢!池塘里的小鱼是多么机灵啊!

这里的树可真多,而且形态各异。有的两棵交叉在一起,好像是“双胞胎”一样,形成一个“y”字,多像大自然在教我们英语啊!有的是两棵树长在了一起,好像牛郎织女在鹊桥上相会,还有的是有上万根枝干,好像一个大家族聚在一起一样。有的从石头缝里长出来,好坚强呀,我相信我也能像它们一样坚强!

我爱你,万象山!

小记者 吴蒙宇